

惠济区古荥镇张定邦村位于郑州北部的邙岭上。昨日,惠济区古荥镇张定邦村书记、主任张太玉出差回来,带来好消息:两家单位今年在张定邦村的投资总额将由1.5亿元翻到3亿元,为两年内实现美丽张定邦村夯实基础。

2008年,张定邦村开始合村并城,并确定了最有利于村民的方案。先期,开发商建设新居,免费赠送给村民。村民搬进新居后,拆除老宅还会按照面积获得相应补偿。在社会各界的关心、支持下,张定邦村198户741口人于去年底全部迁入花园新居:一楼家家有花

园、车库,户与户之间水泥路相通,环村公路把全村连成一体。另外,全村通了电、自来水、光纤,建起了小游园、健身器材等。

张定邦人继续跨越,他们充分利用江山路拓宽、北五环即将打通的机遇,发挥自身优势,吸引投资。目前,该村与投资方约定,总体收益的40%作为福利发放给村民。两年后,全村劳动力都可以在家门口就业,人均收益将达到10万元。

随着收入的增加,张定邦村将加大民生建设,通过一系列活动,让居民生活更美好。

记者 姚辉常 通讯员 李海岭



老村民(中)与客人畅谈

邙岭上的美丽张定邦村



张定邦村美好生活离不开各级党委、政府的支持



张定邦村花园式新村一角

登封市库庄村忠孝德贤民间文化艺术节影响数百里 一百八十道民间社火嵩山齐舞

□记者 袁建龙 通讯员 李剑 刘会宾

本报讯 2月21日,农历正月十二,来自新密市、汝州市、禹州市、巩义市等地的数万名群众和大鼓社、舞狮团、龙灯社、小竹马、旱船、高跷、秧歌等一百八十道民间社火,汇集在登封市东华镇库庄村,参加该村举办的2013第六届忠孝德贤民间文化艺术节暨社火展演活动。

当日上午,东华镇库庄村人山人海,锣鼓喧天,旗帜飘扬。到处一片喜庆、欢快的气氛。万余名表演人员为库庄村父老乡亲带来了古老传统文

化民间灶火的文艺汇演。他们中最大年龄的83岁,最小6岁。89岁的邻村老人王平安一大早就拄着拐杖,走了五里多路来到库庄村看热闹,老人说:“教育年轻人孝敬老人、积德行善做好事,这种做法很好。”

忠孝德贤是我们中华民族的优良传统,库庄村举办忠孝德贤民间文化艺术节,就是为了传承中华民族的传统美德,弘扬忠孝德贤的良好社会风尚。目前,这项活动给库庄村带来了良好的社会风尚。尤其是去年以来,这项活动已经成了影响周边数百里县市的盛大节日。



惠济区花园口镇居民闹元宵表演现代舞

新密市牛店镇多村共舞 欢度元宵佳节

本报讯 2月21日上午,新密市牛店镇政府西边广场前锣鼓喧天,热闹非凡。牛店村的踩高跷、北召村的舞狮、土门村的扭秧歌,还有武村的集体广场舞等深受百姓喜爱的节目正在如火如荼地进行。

记者 王银廷 通讯员 张浩敬

缝沙包、挂灯笼、猜灯谜 二七区群众喜庆元宵节

本报讯 昨日,二七区解放路办事处民主路社区和五里堡办事处菜王社区纷纷举办丰富多彩的庆祝元宵节活动。

解放路街道民主路社区在汇港新城院内举办了以猜灯谜、接唱红歌、缝沙包、剥水果等对场地要求小、形式活泼新颖的小游戏。五里堡办事处水工社区工作人员挂出70多个灯笼,并提前精心挑选了200条谜语悬挂在社区门口,谜语涵盖健康教育、养生、科普、生活知识等内容。 记者 王菁

惠济区群众欢喜闹元宵

本报讯 2月21日上午,惠济区香山路锣鼓齐鸣、张灯结彩,来自迎宾路街道辖区7个行政村近20个表演队带来的盘鼓、秧歌、舞龙、舞狮表演,引得前来观看的群众连连叫好。在惠济区,每年元宵佳节前几天,十里八村的群众都会聚集在一起,相互祝福新年行大运。 记者 姚辉常 通讯员 张超

看郑州两会
享移动新生活

同是智能机 移动补贴更给力



新一代大屏智能机0元购

